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ANEXO B2
INFORME DE INSTALACIÓN
CONCURSO CURSO DE INGLÉS PARA JÓVENES 2021


Calendario de ejecución de los cursos: Incorporar calendarización que contemple todas las actividades a desarrollar, desde a fecha de inicio al término de la ejecución del proyecto.

Detalles del curso (trabajo asincrónico): Describir la preparación y estructura de los módulos o unidades, perfil de los o las profesionales implicados/as en el diseño del material. Explicar los requisitos necesarios para aprobar el curso, describir el proceso de finalización y certificación.

Detalles de clases sincrónicas: Detallar metodología y recursos didácticos a utilizar en las clases sincrónicas. Definir el perfil del profesional a cargo. Especificar si las clases sincrónicas serán realizadas simultáneamente a los 2.000 beneficiarios/as, o si serán divididos/as en grupos.

Propuesta de reportabilidad: Proponer calendario y método para reportar los avances de los beneficiarios/as en el desarrollo del curso. 

Estrategia de retención: Determinar forma y periodicidad de avisos y/o correos electrónicos para incentivar la participación de los beneficiarios/as en el curso. Explicar si se usará otro método para evitar la deserción de los y las jóvenes.

Propuesta de diseño plataforma web: Presentar la propuesta de diseño de plataforma web y recursos didácticos a incorporar en el curso. En caso de tener la plataforma lista, incorporar link y clave de acceso.
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